



厦门日报
您的话语我们帮传
您的心意我们帮转
您的困难我们帮说
请拨打厦门日报读者热线
968820

习近平将出席上海合作组织撒马尔罕峰会 并对哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦进行国事访问

新华社北京9月12日电 外交部发言人华春莹12日宣布：9月14日至16日，国家主席习近平将出席在撒马尔罕举行的上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议，并应哈萨克斯坦共和国总统托卡耶夫、乌兹别克斯坦共和国总统米尔济约耶夫邀请对两国进行国事访问。

擘画上合发展蓝图 共促地区繁荣稳定 ——写在习近平主席即将出席上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议并对哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦进行国事访问之际

山峦起伏，草原壮美。辽阔的中亚大地即将迎来尊贵的朋友。9月14日至16日，国家主席习近平将出席在撒马尔罕举行的上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议，并应哈萨克斯坦共和国总统托卡耶夫、乌兹别克斯坦共和国总统米尔济约耶夫邀请对两国进行国事访问。奏响合作之声，凝聚众行之志。新时代中国将与各国一道，沿着构建人类命运共同体的人间正道开启新的征程。

弘扬“上海精神” 引领发展方向

上海合作组织，首个以中国城市命名的政府间国际组织，如今已走过21个年头。从最初的6个成员国，发展到如今的8个成员国、4个观察员国和多个对话伙伴，“上合大家庭”不断壮大，已成为促进世界和平与发展、维护国际公平正义的重要力量。“上海合作组织始终保持旺盛生命力、强劲合作动力，根本原因在于它创造性地提出并始终践行‘上海精神’，主张互信、互利、平等、

协商、尊重多样文明、谋求共同发展。”习近平主席曾这样揭示上合组织不断发展的“密码”。遵循“上海精神”，上合组织将来自不同地域、处于不同发展阶段、有着不同文明传统的国家凝聚在一起，产生强大的集体之力、团结之力、合作之力。在上合组织框架下，各国合力走出“结伴不结盟、对话不对抗”的新路，在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持；合作打击“三股势力”，坚决遏制毒品走私、网络犯罪、跨国组织犯罪蔓延势头；打造艺术节、

上合大学、传统医学论坛、职业技能邀请赛等人文品牌项目……20多年来，上合组织取得辉煌发展成就，积累了丰富合作经验，成长为当今世界幅员最广、人口最多的综合性区域组织，为构建新型国际关系和人类命运共同体作出重要理论和实践探索。上合组织秘书长张明说，多年实践表明，“上海精神”蕴含和倡导的价值观得到成员国充分认可。“上海精神”代表着上合组织成立的核心，也是指引未来发展的价值核心。（下转A02版）



翔安大桥主线成功合龙

为明年实现岛内-翔安“桥隧并行”奠定坚实基础

工法先进

翔安大桥跨海桥梁（海中区）长约4.5公里，主要采用国内先进的“预制+吊装”工法进行施工，这是继港珠澳大桥后，国内第二次使用该工法

意义重大

大桥建成后将进一步完善厦门城市路网，缩小岛内外差距，促进闽西南协同发展，服务我市建设“一带一路”国家物流新通道和国际综合交通枢纽城市



翔安大桥
全长12.371公里
岛内段约3.1公里
跨海段约4.5公里
翔安侧约4.8公里

合龙后的翔安大桥主桥连接着湖里区和翔安区。新华社发

本报讯（记者 谢嘉迪 通讯员 吴永明 吴一高）昨日，翔安大桥海中区最后一联钢箱梁完成吊装，桥梁主线正式合龙，为项目2023年建成通车奠定了坚实基础。

翔安大桥是福建省“六纵十横”规划高速公路网中的“一纵”以及我市第七条进出岛公路桥隧跨海通道，全长约12公里。

昨日上午10时许，在4000吨起重浮吊的协助下，2000吨级全桥最宽预制箱梁HT0-HT1精准落座墩台，至此，桥梁全线上部结构全部完成。“A2标海中区预制件（钢箱梁24+墩台56）有80件，2020年12月18日正式开始施工吊装。也就是说，相当于平均8天就要完成一件预制构件吊装。”承建单位中交二航局项目经理柴海峰说。为解决“大节段钢箱梁形态各异、吊装难”等问题，承建单位用上自主研发的专用吊具——通过模块化设计，该吊具能够伸缩自如，适用多种类型钢箱梁截面变化。

诸如此类技术创新在项目实施中还有很多实践：箱梁落座墩顶，三向液压千斤顶配合智能传感器以及调位控制系统，实现桥梁毫米级误差合龙；国内首创热轧变厚度U型肋全透透双焊焊接钢箱梁，将桥梁主体耐用性提升30%-50%……加大科技投入，打造精品工程，在多项业内领先技术的加持下，项目高质量达成合龙节点，岛内-翔安“桥隧并行”指日可待。



昨日上午，翔安大桥（厦门第二东通道）主线成功合龙。（本报记者 王协云 航拍器摄）

借金钥匙“掘金” 招商引资结硕果

本届投洽会，厦门签约招商项目337个，总投资3096亿元

[A03版]

市政协召开 党组（扩大）会议

本报讯（记者 谭心怡）近日，市政协党组书记、主席魏克良主持召开市政协党组（扩大）会议，传达学习贯彻全市创建全国文明城市工作动员会精神。

会议指出，要高度重视，增强紧迫感，进一步提高认识，创建文明典范城市，要全市动员、全员上阵，强化创建责任，积极投身全市文明创建活动。要发挥优势，助力全面攻坚，在监督建言上尽责，在汇民智聚民心尽责，在表率示范上尽责，从自身做起，说文明话、办文明事、走文明路、行文明车、做文明人，树文明新风。

会议要求，要人人参与，构建创建合力，各专委会、功能型党支部要充分发挥作用，组织带领委员和政协机关干部深入无物业小区、城乡接合部等重点领域，紧盯难点、死角等易疏漏处，开展督查、查缺补漏。要调动政协委员深入界别群众开展宣传，引领带动界别群众共同参与文明城市创建，切实让群众感受到文明创建带来的变化和实惠，营造人人关心、支持、参与文明城市创建的浓厚氛围。要结合创建全国文明城市，机关党委、机关文明办要组织策划文明创建活动，下沉共建社区，以实际行动做文明城市守护者，汇聚文明城市创建合力。

同创文明城市 共享文明成果 争创全国文明城市 特别报道

组队守护家园 引领文明风尚

思明志愿联盟“1+1”行动计划——背街小巷“美颜”行动开展

提供免费餐饮 共建有爱银城

同安区8家“爱心餐饮店”授牌，商家将为困难群众提供爱心餐

A04版

